



Podnikový časopis **EKO SVIP**

6. ročník
1/2017
31.1.2017



OBSAH 1/2017

Úvodník	1
Relaxačný pobyt zamestnancov	2-5
Hokejový utorok a dámska jazda	6
Novinky	7
Záverom	8

ÚVODNÍK

V januári sa nám ešte chvíľu točí hlava po silvestrovskej žúrke. Ešte chvíľu lapáme dych zo všetkých tých sľubov, čo sme dali sami sebe do nového roku. Ešte po troške zobkáme z vianočného pečiva, ktorého sme opäť napiekli akosi priveľa :) Ešte sa myšlienkami motáme v starom roku. Ešte občas zabúdame napísať v dátume, na jeho konci, sedmičku.

A potom, akoby užal. Odložíme vianočnú náladu aj vianočné poslanstvo. Vyhodíme z obývačiek vianočný stromček. Spolu s vianočnými ozdobami uložíme do krabíc naše predsavzatia byť lepšími ľuďmi na tomto našom svete.

A ani sa nenazdáme a prvý mesiac roka je za nami. Čo všetko sme v ňom stihli u nás vo firme, si môžete prečítať v tomto čísle nášho časopisu.

Šiesty ročník jeho vydávania je spojený s grafickými úpravami, ktoré veríme, že čitateľov potešia. Rovnako sa nádejame, že celý rok budeme prinášať zaujímavé témy odborné, spoločenské, športové. Lebo pravda je, že nie len z chleba žije človek. A dôležité pre život firmy je aj jej fungujúce zázemie, dobré vzťahy, pozitívna energia.

Prajem nám všetkým, aby sa nám v novom roku darilo. Aby bol tento rok so šťastnou sedmičkou na konci, pre každého osobne aj pre firmu ako takú, bohatý na všetko dobré.

Ing. Marcela Bujňáková
šéfredaktorka

RELAXAČNÝ POBYT ZAMESTNANCOV

Keď v Tatrách v januári spali medvede, naši kolegovia sa po niekoľkýkrát vybrali na relaxačný pobyt vo Vysokých Tatrách. Vsadili sme na overené ubytovanie v Hoteli Hubert v Gerlachove. Pod velením výrobného riaditeľa absolvovali naši kolegovia niekoľko túr v zasnežených veľhorách a niekoľko hodín vo wellness centre hotela.

UTOROK 24.január 2017

Prvý deň, ešte plní síl, dali si naši kolegovia za cieľ dostať sa zo Štrbského plesa k Chate pod Soliskom. Niektorí si to odšliapali v ťažkom teréne po svojich, niektorí sa odviezli na lanovke.

Dokonca sa našli takí, ktorí zvládli pokoriť aj samotné Predné Solisko (2093 m n.m.). V zimných podmienkach obdivuhodný výkon. A výhľad z vrchu bol v tej chvíli hodný závisti :)



STREDA 25.január 2017

Cesta na Skalnaté pleso sa začala náročne a skončila vskutku zábavne. Z Tatranskej Lomnice sa naši turisti dostali k stanici lanovky ŠTART. Keďže ďalej by museli kráčať po zjazdovke, v záujme ochrany vlastných životov a zdravia sa rozhodli zvyšok cesty absolvovať na lanovke. Lenže lístky sa tu hore kúpiť nedajú.



Deň zachránil majster komunikácie Peter Petřík :) Stará známa vybavila, že na Skalnaté pleso sa partia viezla zadarmo. Za inverzného počasia navštívili Skalnatú chatu. A cestou dole opäť zafungovali dobré vzťahy. Ale pšššt. Nikomu ani muk.

Za pozornosť stojí aj vzácny úlovok našich kolegov: fotografie s legendou Vysokých Tatier, horským nosičom a správcom Skalnatej chaty Lacom Kulangom. (Odporúčam si pozrieť dokumentárny film Pavla Barabáša "Sloboda pod nákladom".)





ŠTVRTOK 26.január 2017

Velenie nad turistami prevzal vo štvrtok Peťo Bujňák. Spolu s jeho rodinou a firemnou partiou navštívili Popradské pleso.

Zábava, ktorú v priestoroch reštaurácie Horského hotela Popradské pleso, rozprúdil Cyril Červeňák na ústnej harmonike, a ostatní ju výdatne podporili hlasným spevom, bola raritkou aj pre turistov sediacich obďaleč. Nefalšovanú pozitívnu energiu a dobrú náladu si nakrúcali na svoje telefóny.

A poučenie dňa? Na saniach sa zvezieš iba ak si ich najprv s námahou vytiahneš hore :)



PIATOK 27.január 2017

V záverečný deň pobytu obdivovali naši kolegovia ľadové sochy a ľadový Tatranský dóm na Hrebienku a Betlehem zo snehu pri Rainerovej útulni.



HODNOTENIE

Naši kolegovia nakrúcali počas pobytu aj krátke videá. Niektoré z nich si môžete pozrieť na youtube. Stačí zadať do vyhľadávania heslo "EKO SVIP". Alebo sa k videám môžete dostať priamo cez tieto linky: <https://youtu.be/B3SYwWrOVhA>; <https://youtu.be/cxtk4k6S6BY>; https://youtu.be/9_Jz0liYE9U. Za tieto videá aj za fotografie im týmto ďakujem.

Hodnotenie pobytu

(autor Patrik Sedlák, CBR)

Pobyt v Tatrách by som hodnotil ako príjemný. V prvý deň sme si dali takú „menšiu“ túru na Solisko. Poniectorí išli peši a poniektorí išli na lanovke. Po namáhavej túre sme si dali saunu a večer sme ukončili dobrou večerou a posedením na izbe... :).

V stredu sme mali v pláne ísť po raňajkách na Skalnaté pleso, ale vzhľadom na nedorozumenie, ktoré tam vtedy vzniklo, (chalani z Ekosvipu na nás zabudli, možno si chceli urobiť náskok :) sme boli nútení ísť s hodinovým oneskorením, ale aj napriek tomu sme prišli do cieľa ako prví :).

Na ďalší deň nasledovala túra na Popradské pleso. Počasie nám ako aj v posledné dni prialo a Tatry boli nádherné. Na záver sme ešte stihli pozrieť Hrebienok a Reinerovu útulňu.

Celý pobyt hodnotím veľmi pozitívne, nakoľko sa tam zišla dobrá partia a zároveň sa chcem poďakovať organizátorom, že nám umožnili stráviť pobyt v Tatrách.



HOKEJOVÝ UTOROK A DÁMSKA JAZDA

Utorky patria v kalendároch a diároch našich kolegov hokeju v PSK aréne v Prešove. Jeden by neveril, koľko času sa dá debatami o hokeji stráviť. A naši kolegovia rozprávali o svojich zápasoch a pokrokoch v naháňaní puku po ľade tak intenzívne a zaujímavo, že sme sa rozhodli overiť si, ako to s kvalitou ich hry vyzerá.

V utorok 17. januára 2017 sa náš ženský firemný fanklub najprv zabával v kine na oceňovanom a chválenom americkom filmovom muzikáli La la land. Hoci nás bolo päť, plné vedierko pukancov nie a nie zjesť :) Zato 2 hodiny filmu zbehli ani sme nevedeli ako. Záujemcom o tento film vrelo odporúčam. Krásna hudba, okúzľujúci tanec, romantický príbeh, neamerický záver. Snáď hovorím za nás všetky, že to bol pekný film. A celkovo vydarený večer. Taký, ktorý treba zopakovať.



Po kultúre sme sa presunuli k športu. Na zimnom štadióne bola zima a puky tu lietali nebezpečne vysoko. Hokejové majstrovstvo našich kolegov sme preto odsledovali z tepla pri šálke čaju. A rovnako tak ho môžete vzhliadnuť aj vy. Video z posledných minút zápasu si môžete opäť pozrieť na youtube pod heslom "EKO SVIP hokej 17.1.2017" (odkaz: https://youtu.be/BV VX7__62D8).



My ženy sme viac hokejové fanynky ako odborníčky na hokej. A z tohto uhla pohľadu chceme našich kolegov a celú ich hokejovú partiu pochváliť za vytrvalosť a vervu, s akou sa oddali hokejovým utorkom. Lebo je skvelé, že ste si vytvorili svoj priestor, kde môžete zrelaxovať. Klobúk dole, páni, dávame vám like.

NOVINKY 1/2017

* Voľné pracovné miesta



Pracuj s nami - ži s nami -
bav sa s nami!

Milí záujemcovia o prácu,
ponúkame viaceré voľné pracovné
miesta. Bližšie informácie si môžete
pozrieť na našej internetovej
stránke, v sekcii "Kariéra".

Pridajte sa k nám a staňte sa
súčasťou nášho pracovného
kolektívu.

* Januárové školenia

Pracovný január sme začali
tradične školeniami v oblasti
bezpečnosti ochrany zdravia pri
práci a požiarnej ochrany,
školeniami vodičov, strojníkov,
viazačov bremien či lešenárov.

* Blahoželanie k narodeniu detí

Naším kolegyňiam sa v
januári narodili deťúrence. Vierke
chlapček a Zuzke dievčatko.
Blahoželáme a prajeme veľa
zdravia detičkám a veľa radosti
rodičom.

* Február - celofiremné podujatie

Z dôvodu konania
celofiremnej teambuildingovej
akcie, v dňoch 13.2.-15.2.2017
nebude v administratívnej budove
v Sabinove prítomný nikto z TH
pracovníkov.

Prosíme našich obchodných
partnerov a ostatných
zamestnancov, aby si naplánovali
prípadné stretnutia, návštevy a
rokovania mimo tohto termínu.

ZÁVEROM

V kolobehu mrazivých januárových dní permanentne ohrievame nad šálkou horúceho čaju svoje nádeje na úspešný rok 2017, svoje sny a plány a predsavzatia. Aby nám nezamrzli skôr, ako sa rok naplno rozbehne.

A hoci v živote nikdy nevieme, čo nás čaká za ďalším rohom, na začiatku roka veríme, že zvládneme prekážky a nástrahy, ktoré si pre nás osud pripravil. Vieme, že nás v konečnom dôsledku všetky problémy posunú vpred. S touto vierou sa vydávame v ústrety zápasom. Sme odhodlaní vyjsť z tých zápasov silnejší, múdrejší, skúsenejší.

Keď januárové mrazy povolili, aj sme si vydýchli, aj sme smútili. Trpela nimi príroda, stroje, aj my ľudia. Ale na druhej strane priniesli krásnu veselú pravú zimnú náladu. A biely sneh sluší zime predsa len viac ako biela hmla :)

Nevieme, aký rok je pred nami. Láka nás to nakuknúť za roh a prekvapiť skôr ako nás vystrašia. Ale našťastie to takto nefunguje. Dopredu sa posunieš malými krokmi a všetko, čo takto dosiahneš, si budeš vážiť. Lebo si to dosiahol s čistým štítom. Lebo si robil veci najlepšie ako sa dalo.

Prežime rok 2017 tak, aby sme sa na jeho konci nemuseli hanbiť pred inými, ani sami pred sebou. Aby sme si mohli pokojne vydýchnuť a povedať, že to bol dobrý rok.

